



Előterjesztés

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat
Képviselő-testülete számára

5/7

Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté polgármester

A képviselő-testületi ülés időpontja: 2011. december 15.

..... sz. napirend

Tárgy: Felhatalmazás a Józsefvárosi Közterület-felügyelet részére parkolási adatoknak a Parking kft-től történő beszerzésére kerékbilincselési tevékenység ellátásához

A napirendet nyílt ülésen kell tárgyalni, a döntés elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges.

ELŐKÉSZÍTŐ SZERVEZETI EGYSÉG (NÉV, SZIGNÓ): JÓZSEFVÁROSI KÖZTERÜLET-FELÜGYELET

KÉSZÍTETTE (ÜGYINTÉZŐ NEVE): BIÁL CSABA

PÉNZÜGYI FEDEZETET IGÉNYEL/NEM IGÉNYEL, IGAZOLÁS:

2012. évi építési
éniesi bevételek többlet

JOGI KONTROLL:

Baj

TÖRVÉNYESSÉGI ELLENŐRZÉS:

Dr. Mészár Erika
DR. MÉSZÁR ERIKA
A JEGYZŐT HELYETTESÍTŐ ALJEGYZŐ

2011 DEC 14

Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság véleményezi

Humánszolgáltatási Bizottság véleményezi

Határozati javaslat a bizottság számára:

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság/ Humánszolgáltatási Bizottság tárgyalta az előterjesztést.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Józsefvárosi Közterület-felügyelet kerékbilincselési tevékenysége a 2010. június 01-től a Fővárosi és a Józsefvárosi Önkormányzatok közötti együttműködési megállapodás alapján a Budapest VIII. kerület teljes közigazgatási területre kiterjed. Ennek értelmében a fővárosi kezelésben lévő útszakaszokon is csak a Józsefvárosi Közterület-felügyelet folytatja a tevékenységet, azonban a Parking által üzemeltetett díjfizető zónában – parkolási adat hiányában - nincs jogosultsága a Felügyeletnek a díj nem fizetőkkal szembeni, csak a szabálytalanul várakozó gépjárművekkel szembeni kerékbilincselésre.

A Közterület-felügyelet és a Parking Kft. parkolás-gazdálkodás üzemeltetési divíziója között kimagasló a szakmai kapcsolat. A Parking Kft. részéről 2011 novemberében érkezett megkeresés a Budapest VIII. kerületi Parking Kft. által üzemeltetett területeken történő kerékbilincselési feladattal kapcsolatos parkolási adatszolgáltatásra vonatkozó együttműködés lehetőségére 2012. március 31.

ÉRKEZETT

1

2011 DEC 14
1645

napjáig. (a Fővárosi Önkormányzat 2012. április 1-től tervezeti bevezetni az egységes fővárosi kerékbilincselési gyakorlatot, így az együttműködés első körben eddig tartana.)

Az együttműködés célja a Parking Kft. részéről az általa üzemeltetett területeken a díjfizetési morál javítása, a Közterület-felügyelet részéről pedig a kerület teljes területén az egységes kerékbilincselési tevékenység ellátása.

A jelenlegi tapasztalatok azt mutatják, hogy a józsefvárosi díjfizető zónában díj nem fizetés miatt kerékbilincselte járművek jelentős része egyszerűen a fővárosi útvonalakon parkol díjat nem fizetve, így a Parking Kft.-nek jelentős bevétel kiesést okoz.

A Józsefvárosi Közterület-felügyelet szakmai álláspontja alapján a teljes VIII. kerületben egységessé válna a kerékbilincselési tevékenység, minden elkövetővel ugyanazon eljárási rend alapján nyílna intézkedési lehetőség elsőként a fővárosi kerületek között.

A Józsefvárosi Közterület-felügyelet a tevékenység ellátását a saját jelenlegi személyi állományával, technikai háttérével tudja biztosítani, önkormányzati többlettámogatást nem igényel.

A Parking Kft. (a nála jelentkező kieső pótdíjbevétel miatt) a parkolási adatokért ellenértéket kér. A Parking Kft. ellenértékként a kerékbilincs leszereléséért beszedett összeg 40 %-át jelölte meg.

A várható bevételek alakulása.

A Parking Kft. VIII. kerületi üzemeltetési területe nem jelentős a férőhelyszámot illetően. 2012. január 01.-március 31. közötti időszakban 50 üzemeltetési nappal számolva (14 üzemeltetési napot figyelmen kívül hagyva az év első hete, illetve 9 nap, amikor az estleges havazás miatt nem lehetséges a kerékbilincs felhelyezése) napi átlag 8 db. felhelyezett kerékbilincs esetén a (bevétel 60%-a JKF, 40% Parking Kft) 2.200.000 Ft többletbevétele várható a Felügyeletnek. (Csak a jegyzőkönyvek, figyelmeztető matricák, illetve az üzemanyag költség jelentkezik többletkiadásként várhatóan 300.000 Ft összegben).

A parkolási adatok beszerzése többletfezetet nem igényel, a beszedett többletbevétel terhére finanszírozható.

A tevékenység ellátásának jogszabályi akadálya nincsen, a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény 20.§ (6) bekezdése alapján a díjfizetés nélkül várakozókkal szemben a felügyelő kerékbilincset alkalmazhat. Az alkalmazás feltételeit, a tájékoztatási kötelezettséget is jogszabályok rendezik.

A Józsefvárosi Közterület-felügyelet hosszú évek óta végzi a kerékbilincselési tevékenységet, 2009. december 31. napjáig közreműködő igénybevételével, 2010. január 1. napjától saját állománnyal. Országos szinten a legnagyobb szakmai tapasztalattal rendelkezik. Biztosított a gyakorlati háttér, technikai eszközök, nyilvántartásra alkalmas szoftver, stb.

A kerékbilincs intézkedések jogszerűsége egyedülálló az országban. A 2011. évben az összes kerékbilincses intézkedés 2,9%-ával szemben éltek panasszal, a teljes ügyek számát tekintve mindössze 0,24 %-át javasolta visszautalásra a Rendőrség, legtöbbször méltányolható körülmények miatt.

A fenti adatok alapján kijelenthető, hogy a kerékbilincselési tevékenység szakmai színvonala kimagasló a Józsefvárosi Közterület-felügyeletnél.

Józsefvárosi Közterület-felügyelet az **55/2009. (X. 16.) IRM rendelet** alapján jár el, így a kerékbilincs fel-és leszerelésének díját is ez alapján fizeteti meg a megbilincselte gépjármű tulajdonosával, üzembentartójával.

A Józsefvárosi Közterület-felügyelet rendelkezik a tevékenység ellátásához szükséges felelősség biztosítással.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a kerékbilincselési feladatok ellátása érdekében engedélyezze a felügyelet számára, hogy a Parking Kft.-től - a felhelyezett kerékbilincsek leszereléséért az ügyfelek által megfizetett összeg 40 %-áért utólagos elszámolással, a beszedett bevétel terhére - a parkolási adatokat szerezzon be.

Fentiekre tekintettel kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

1. A Képviselő-testület felhatalmazza a Józsefvárosi Közterület-felügyeletet, hogy a fővárosi kezelésű parkolási övezeten belüli kerékbilincselési feladatok ellátása érdekében a Parking Kft.-től - a felhelyezett kerékbilincsek leszerelésért az ügyfelek által megfizetett összeg 40 %-áért utólagos elszámolással, a beszedett bevétel terhére - a parkolási adatokat szerezzon be.
2. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a Közterület-felügyelet 2012. évi költségvetésének összeállításakor a fentieket vegye figyelembe.

felelős: 1. pont esetében Józsefvárosi Közterület-felügyelet igazgatója, 2. pont esetében polgármester
határidő: 1. pont esetében 2011. december 20., 2. pont esetében 2012. évi költségvetés benyújtása

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: *Józsefvárosi Közterület-felügyelet*

Budapest, 2011. december 14.


Dr. Kocsis Máté
polgármester

Törvényességi ellenőrzés:


Dr. Mészár Erika
a jegyzőt helyettesítő aljegyző

2011 DEC 14

